1. I(3X +5e* + % + 7)dX wHTErpajbIHBIH MOHI
A) %x2+5ex+2ln|x|+7x+c
B) gx2+5ezx+2ln | x| +7x+C
C) gx2+5ex+2In|x|+7x+C
D) gx2+5ex+2ﬁ+7x+c

E) gx2+5(eX +2In | x|+C

2. Kopanra HomepieHreH Oipaeit 6 kyo 6ap. Kopantan ke3-KeireH peTrnex
OapibIK KyOTap anbIHIbl. AJIBIHFAH KyOTap HOMEpPJIEPIHIH 6Cy PETIMEH
IIBIFYBIHBIH BIKTHMAJIIBIFBI
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2X+3y+2=12
3. 42X+ Yy +32=16 CBI3BIKTHIK TCHACYJIEP )KYHECIHIH MIeTiMI
3X+2y+2=8
A) x=5y=Lz=-1
B) x=5y=-1z=1
C) x=Ly=31z=5
D) x=Ly=3,z=-5
E) x=-%y=3,z=5
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5. a=3i—-2j+k xone b=2j—3k Bexropnapsi Gepinren. —2a xoHe 4b BEKTOPIAPBIHBIH

CKaJIAp KOOSHTIHIICIH €CeNTell IIbIFapbIHbI3
A)1
B) 50
C) 56
D) 0
E) -57

n+1
2n-1

n
6. XXanmel myrmieci dn Z( j 0OJIaThIH CaHJBIK KaTaphbl

A) )XHHAaKCHI3
B) (-1, 1) apanbikra >KHHAKTHI
C) x<—1; x >1 KUHAKTHI
D) (—1; 1) apayibIKTa )KUHAKCHI3
E) sxuHaKTHI
7. x* +1=0 TeHACYIHIH KOMIUICKC CaHJIap *KUBIHBIHIAFbI IICIIiMI
A) mernrimi K0K
B) x=0
C) x=-1
D) x=1
E) x=+i



8. Erep cunarramansIk TeHAeyAlIH TyOipiaepl 4, =10, A, =10 Oosca, OHJa CoMKec
nuddepeHnanabIK TeHAeYaiH Ko3phuirueHTTepi
A) (-1-2; 100)
B) (-1-2; -10)
C) (-20; 100)
D) (-L-2; 10)
E) (L 20; 100)

11 .
9.s=n [— — fj (YHKUHSHCBIHBIH TYPJIECHAIPY1
X

A) In(t —x) + In( xt)
B) In(t +x) — In(xt)
C) In(t —x)—In(xt)

D) In(t-x) - '”(ZXt)
E) @ ~In(xt)

10. BipiHmi jkomIiKTe YIII KBI3BUI JKOHE €Ki aK map O6ap, eKiHII KIIIiKTe 0ip
KBI3BLI, TOPT aK Iap 0ap. bip »xourikTeH O1p map aabIHAbI, 0J1 KbI3bLT O0JIBII
IIBIKTHI. BIpIHIII KOIIIKTEH aJIbIHFAHIBIFBIHBIH BIKTUMAJIbIFbI
A) 4/10
B) 1/4
C) 3/4
D) 1/2
E) 2/5



